1) Mit ir ki?
A lap jobb szélén van hely a megoldasoknak.

a)

Mit ir ki az alabbi python kod?

def ritkit(L, atlep = 1):

i=20
while i < len(L):
del L[i]

i =1+ atlep

L1 = [10, 11, 12, 13, 14, 15]
ritkit(L1)

print L1

L2 = [20, 21, 22, 23, 24, 25]
ritkit (L2, 2)

print L2

Mit ir ki az alabbi python kod?

def ido(tavok, i, sebesseg):
try:

NEPTUN: .................

return tavok[i] / sebesseg

except ZeroDivisionError:

return "Hiba: nulla sebesseg!"

except:

return "Hiba: mas hiba!"

print ido([30, 45, 20], 1, 5)

print ido([30, 45, 20], 3, 10)

print ido([30, 45, 20], 0, 0)
Mit ir ki az alabbi python kod?

class Szamlalo(object):
def __init__(self, nev):
self.nev = nev
self.szam = 0

def novel(self, mennyivel

self.szam += mennyivel

sz = Szamlalo("darab")
print sz.szam, sz.nev
sz.novel ()

print sz.szam, sz.nev
sz.novel (4)

print sz.szam, sz.nev

=1):

6 pont
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2) Kod iras 9 pont

a)

Alap szintaxis (3 pont)

Irjuk le egy osztaly teljes definiciéjat! Az osztalyt majd a garancialis targyaink
garancidinak tarolasara szeretnénk hasznalni. Az osztaly neve legyen Garancia,
és két tagvaltozoja legyen, nev, a targy neve, és lejarat a grancia lejaratdnak
a datuma. Elég ha a konstruktor az egyetlen metdédus amit definalunk, annak is
ugyanez a két paramétere legyen (a self-en kiviil).

Kiegészités (6 pont)
Irjuk meg a kell_meg nevi fiiggvény hidnyzo részét! A fiiggvény két paramétert
kap:
e recept egy recept, szotar forméjaban, ami minden hozzavalé nevéhez azt ren-
deli, hogy hany gramm kell bel&le
e van_mar a meglevé hozzavalok listaja, egy lista, aminek minden eleme egy
par, ami azt mutatja, hogy valamilyen hozzavalo6bél mennyi van mar meg.
Garantélt, hogy a lista csak olyan hozzavalokat tartalmaz, amik a receptben
is szerepelnek.

A fliggvény célja visszaadni hogy melyik hozzavalobol még mennyit kell beszerezni,
egy szotar formajaban. A visszaadott szotarnak pontosan ugyanazok legyenek a
kulesai, mint a recept-nek. Ha valamelyik hozzavalobol van elég (vagy tobb
mint elég), akkor a szétarban ott 0 szerepeljen!

A sajat kodotokat csak a for cikluson beliilre irjatok! Az eddigi kod lemaésolja a
recept-et a kello nevii valtozoba, hogy aztan ezt a masolt valtozatot modositsa
megfelelGen, és a végén ebben legyenek a kell§ hozzavalok. Ezzel a valtozoval tér
vissza a végén a fliggvény.

def kell_meg(recept, van_mar):
kello = recept.copy()
for vam_mar_elem in van_mar:

return kello

Példa felhasznalas a kovetkezd oldal elején!



INEV: o NEPTUN: .cceiiieiann. 3

Ha jol mikddik a fiiggvény, ez a példa kod:

macaron_teszta = {"mandulaliszt" : 150, "cukor" : 300, "tojasfeherje" : 110}
itthon = [("cukor", 200), ("tojasfeherje", 500)]
print kell_meg(macaron_teszta, itthon)

Azt irja ki hogy:

{"mandulaliszt" : 150, "cukor" : 100, "tojasfeherje" : 0}
3) Elmélet 10 pont

a) Alabb lathaté néhany python utasitds, ami utéan egy (beljebb tabulalt) blokknak
kell kvetkeznie. X-eljiik be ezek koziil azokat, amelyek ciklust definidlnak (1 pont)

D while D class D try I:l if

b) Mi a kiilénbség a fiiggvény és a metddus kozott? (1 pont)
¢) Irjunk legalabb 3 példat immutable tipusokra. (1 pont)

d) A fliggvényeknek a paramétereit kétféleképpen lehet atadni, az egyik modszer a po-
zicio szerint, ezt hasznaljuk ha csak egyszertien sorrendben beirjuk a paramétereket
a zarojelbe. Mi a masik modszer neve, és mire j67 (1 pont)

e) Parositsuk Ossze a megfelelgket, az alapjan, hogy melyikkel illeszkednek egyiitt a

kovetkez6 mondatba: "A az egyfajta " (2 pont)
1. metodus 2. referencia 3. datetime.date 4. konstruktor
|:| valtozo D osztaly D fiiggvény |:| metodus

f) Mondjunk egy lehetséges okot, ami miatt egy fiiggvény egy mutable paraméterét
modosithatja, és egy dolgot amire ilyen fiiggvény irasanal figyelni kell. (2 pont)

g) Milyen specialis hatasa van az __str__() metoédusnak, ha definidlva van egy osz-
talyban? (1 pont)

h) Irjuk le réviden széban, hogy az iter() nevii beépitett fiiggvény mire hasznalhato!
(1 pont)



